

ГЛАВНАЯ ТЕМА



СПАРТАКИАДА. Версия-2023

ЦЕМРОС подарил сотрудникам праздник спорта. Компания провела первую Спартакиаду ЦЕМРОСа для всех заводов холдинга в новом формате.

Быстрее! Выше! Новее!

В Москву съехались участники со всех заводов холдинга. 375 спортсменов – сотрудников предприятий в составе 18 команд соревновались в пяти видах спорта, выиграли все призы и установили несколько рекордов. Скажем сразу, что такие спартакиады решили проводить ежегодно.

Новая команда ЦЕМРОСа подарила людям этот праздник, возможность поболеть за своих коллег и ощутить великую объединяющую силу спорта. Кстати, новым на Спартакиаде было практически все: и место проведения, и форма участников, и гимн, который разучили и исполнили на церемонии награждения победителей.

«Наша нация должна быть сильной!»

На открытии генеральный директор ЦЕМРОСа Вячеслав Шматов приветствовал спортсменов, представителей всех производственных площадок и группы управления. А в их лице – весь 10-тысячный коллектив компании ЦЕМРОС. Он попросил участников Спартакиады



по возвращении в свои коллективы передать горячий привет тем людям, которые сегодня стоят у печей, производя самый лучший в этой стране продукт.

– Сегодня они, как и я, переживают за вас, за то, как вы представляете спортивную честь своих коллективов, – признался Вячеслав Вячеславович. – Надеюсь, что традиция, которая зарождается сейчас, никогда больше не угаснет. Поскольку современный человек должен видеть себя не только в «Тиктоке» или айфоне, но и заниматься спортом, развивать культуру. И мы должны передать всю свою любовь

Яркий выход команды Кавказцемента в национальных костюмах



к спорту детям и внукам, чтобы вся нация у нас была крепкая, сильная и успешная.

В отличие от обычных собраний – производственных или торжественных, участники Спартакиады приветствовали речь генерального директора не только аплодисментами, но и звуками фанфар, разных дуделок и громом фанатских барабанов.

«Вы уже одержали победу, занявшись спортом»

Директор по продажам ЦЕМРОСа Евгений Капелюш выступил ярко и образно:

Золотые медалистки по кроссфиту из Осколцементна, слева направо: ведущий бухгалтер Елена Должикова и специалист по делопроизводству Александра Юдина



Команда Воронежского филиала заняла третье место в соревнованиях по кроссфиту, уступив лишь 0,2 очка команде «Мальцы»

Заветные кубки и медали ждут призеров

– Я сам спортсмен, хочу донести до вас две главные ключевые мысли. Каждое поражение ведет к победе, и наоборот. Жизнь наша циклична, она скачет то вверх, то вниз. И главное: вы уже одержали победу, занявшись спортом.

Татьяна Пригожина, директор по стратегическому развитию и управлению персоналом, пожелала, чтобы первая и, конечно же, не последняя Спартакиада была полна драйва, энергии, соревновательного, объединяющего, командного духа и мощной поддержки болельщиков.

После организаторы подняли флаг Спартакиады, соревнования начались и прошли именно так, как сказала Татьяна Сергеевна: ярко, эмоционально и честно.

СПАРТАКИАДА - 2023

Крепкие, как наш цемент!

Рассказываем о самых ярких моментах, победителях и рекордах первой Спартакиады ЦЕМРОСа.

Яркий финиш стометровки у женщин



Держать дистанцию

Спартакиаду открыли соревнования по легкой атлетике. Традиционно первой дистанцией стала стометровка. Самым быстрым у мужчин оказался мальцовский Усейн Болт Александр Прокошин, машинист крана железнодорожного цеха. У женщин быстрее всех дистанцию преодолела Арина Талдыкина, инженер-проектировщик из команды Осколцемента и Промпроекта.

Забег на 800 метров – одно из ярких спортивных событий Спартакиады. Дистанция сложная, покоряется только опытным бегунам. В мужском забеге принял участие директор по закупкам и логистике ЦЕМРОСа Денис Назаров. Коварные 800 метров Денис одолел третьим.

– Дистанция на 800 метров считается одной из наиболее тяжелых – где-то на границе между спринтом и средними. Теперь буду стремиться показать хорошие результаты в следующем году, – рассказал он после забега.

А победил на этой дистанции Данил Чибисов, инженер I категории из Осколцемента. В женском забеге на 800 метров лучшей стала Наталья Полякова, специалист по организации отгрузки из Мальцовского портландцемента.

Победительница забега у женщин на 800 метров Наталья Полякова, Мальцовский портландцемент, специалист по организации отгрузки

Волейбол – спорт директоров

Любопытно, но самым популярным видом спорта у топ-менеджеров ЦЕМРОСа оказался волейбол. Мяч у сетки ловили и красивые подачи отработывали генеральный директор Осколцемента Денис Доценко, генеральный директор Катавского цемента Вячеслав Любимцев, генеральный директор Мальцовского портландцемента Сергей Морозов, генеральный директор Сенгилеевского цементного завода Ильдус Сагитов. Каждый – в своей команде, естественно. Играли в волейбол в закрытом помещении под восторженные крики болельщиков. Были сильный накал страстей, очень упорная борьба, максимальное число болельщиков и высокий уровень игры команд. В упорной борьбе с Катавским цементом у сетки лучшими все-таки стала команда «Мальцы».

Мини-футбол и эстафета под проливным дождем

Главным событием Спартакиады стали соревнования по мини-футболу. Они собрали максимальное количество болельщиков. Турнир проходил по всем требованиям регламента УЕФА. Команды разбили на четыре подгруппы, где каждая сыграла с каждой, а победители вышли в плей-офф. В финале футболисты Серебрянского цементного завода в упорней-

шей борьбе, в серии послематчевых пенальти обыграли коллег из Мальцовского портландцемента. В матче за третье место Мордовцемент выиграл у Воронежского филиала.

На втором месте по зрелищности была, конечно, смешанная эстафета 4 x 100 метров. Здесь лучшей стала команда Осколцемента и Промпроекта. Вторыми в эстафете прибежали спортсмены Липецкцемента, бронзу взяла команда Управляющей компании. Бежать пришлось под проливным дождем, но команды к тому времени уже так завелись, что их не остановил бы и камнепад. Видя такое дело, природа сдалась: убрала тучи и выпустила солнце. Так что даже погоду мы победили!

Количество команд – участников по видам спорта

Футбол – 15 команд

Волейбол – 13 команд

Настольный теннис и легкая атлетика – выступали все 18 команд

Кроссфит – 10 команд

Генеральные директора команд – призеров соревнований по волейболу



Команда Серебрянского цементного завода радуется победе после серии пенальти



Сборная команда Осколцемента и Промпроекта: вместе быстрее, выше, сильнее!



Играет Юлия Никитина, инженер по качеству лаборатории технического контроля Мальцовского портландцемента



Яркие моменты футбола...

...и волейбола

Теннис и кроссфит – это мегаяхит

Соревнования по настольному теннису на Спартакиаде также оказались очень азартными и зрелищными. Кстати, на многих заводах холдинга любят поиграть в пинг-понг. Эта игра захватывает, ведь здесь важны и ум, и тактика, и скорость реакции, и стремительные удары. Участники играли по действующим правилам Международной федерации настольного тенниса ITTF по системе групповых этапов и плей-офф. Лучшей оказалась сборная Осколцемента и Промпроекта: первоклассную игру показали Михаил Комаров, главный эколог, и Елена Чемоданова, специалист по организации отгрузки. Серебро – у Ачинского Цемента, здесь достойно сражались Алла Гутая, аспирант 3-го разряда цеха помола, и Юрий Тимофеев, машинист (обжигальщик) вращающихся печей 4-го разряда цеха обжига.

Не менее зрелищным был кроссфит. Спортсменов ждали семь этапов испытаний, где в каждом упражнении была своя фишка. Атлетам нужно было катать 80-килограммовые шины на скорость, подтягиваться на турнике, держа ноги под углом 90 градусов, стоять в планке, гребти на тренажере, поднимать штангу и удерживать ее определенное время и т. д. Самой стойкой в кроссфите оказалась команда Осколцемента и Промпроекта: Елена Должикова, ведущий бухгалтер, Дмитрий Ретунский, ведущий специалист по планированию ремонтов СПР, Дмитрий Федосеенко, старший специалист ДЗР, и Александра Юдина, специалист по делопроизводству.

Рекорды Спартакиады

100 метров, мужчины – 13,3 сек. Александр Прокошин, Мальцовский портландцемент, машинист крана железнодорожного цеха.

100 метров, женщины – 13,9 сек. Арина Талдыкина, сборная Осколцемента и Промпроекта, инженер-проектировщик.

800 метров, женщины – 3 мин. 00,6 сек. Наталья Полякова, Мальцовский портландцемент, специалист по организации отгрузки.

800 метров, мужчины – 2 мин. 18,9 сек. Данил Чибисов, сборная Осколцемента и Промпроекта, инженер I категории.

Эстафета 4 x 100 метров – 56,9 сек. Команда Осколцемента и Промпроекта: Ольга Балашова, кладовщик складского хозяйства, Арина Талдыкина, инженер-проектировщик, и братья Чибисовы, Данил – инженер I категории и Денис – инженер II категории.



Соревнования по кроссфиту, команда Сенгилеевского цементного завода

«Мальцы» – молодцы!

Первое место в командном зачете по совокупности всех дисциплин завоевала команда Мальцовского портландцемента. Его представители стали лучшими в волейболе и легкой атлетике, в мини-футболе и кроссфите заняли второе место, а в настольном теннисе – с пятого по восьмое. Победителям вручили главный кубок Спартакиады: размером с небольшого медведя, сияющий золотыми боками и увесистый даже на вид. Однако брянским атлетам своя ноша не в тягость – они даже потанцевали немного на сцене с трофеем и плакатом «Мальцы» – молодцы».

Лидер командного зачета, команда «Мальцы», за минуту до вручения главной награды Спартакиады



Всем призерам достались красивые медали и еще более красивые кубки. Отдельные овации заслужил талисман Спартакиады – носорог. Он бодро передвигался по площадке на задних лапах, махал передними и, приветствуя участников Спартакиады, энергично кивал головой с большим белым рогом. Одет носорог был в футболку ЦЕМРОСа, а за спиной с легкостью носил мешок цемента с логотипом компании. Словом, душка.

Завершился праздник спорта исполнением нового гимна Спартакиады «Команда мечты – это я и ты». Именно эти слова очень точно отразили настроение всех участников и гостей этого спортивного праздника. Ждем новых встреч и побед!



Спортсмены Мальцовского портландцемента с кубком победителя Спартакиады

ЗНАЙ НАШИХ!

Мы все чемпионы!

Эта Спартакиада подарила всем море эмоций и хорошего настроения. Мы говорим спасибо всем участникам: нашим спортсменам, которые выкладывались на все сто, болельщикам, которые сорвали голос, подбадривая своих, и, конечно, организаторам за прекрасный праздник спорта. Публикуем самые яркие моменты с закрытия Спартакиады-2023.



Когда эмоций не сдержать!
Александр Прокошин,
принесший первую победу
в копилку Мальцовского
портландцемента

На вершине олимпа:
герои Спартакиады



«Золотые»
волейболисты
Мальцовского
портландцемента



Футболисты
Серебрянки идут
получать золото
Спартакиады

Итоговая таблица победителей Спартакиады-2023

Мини-футбол

Волейбол

Настольный теннис

Кроссфит

Легкая атлетика. Эстафета 4 x 100

Легкая атлетика, 800 муж.
Личный зачетЛегкая атлетика, 800 жен.
Личный зачетЛегкая атлетика, 100 муж.
Личный зачетЛегкая атлетика, 100 жен.
Личный зачетЛегкая атлетика.
Командный зачет

Общеконандный зачет

Серебрянский цементный завод

Мальцовский портландцемент

Сборная Осколцемента
и ПромпроектаСборная Осколцемента
и Промпроекта

Осколцемент и Промпроект

Осколцемент и Промпроект.
Данил Чибисов, инженер
I категорииМальцовский портландцемент.
Наталья Полякова, специалист
по организации отгрузкиМальцовский портландцемент.
Александр Прокошин, машинист
крана железнодорожного цехаОсколцемент и Промпроект.
Арина Талдыкина, инженер-
проектировщик

Мальцовский портландцемент

Мальцовский портландцемент

Мальцовский портландцемент

Катавский цемент

Ачинский Цемент

Мальцовский портландцемент

Липецкцемент

Невьянский цементник. Александр
Балабанов, слесарь по обслуживанию
и ремонту оборудованияУправляющая компания.
Алина Николаева,
начальник АХОКатавский цемент.
Александр Астащенко, слесарь
подвижного составаНевьянский цементник.
Дарья Федорова, горнорабочий
на маркшейдерских работахСборная Осколцемента
и Промпроекта

Осколцемент и Промпроект

Мордовцемент

Сенгилеевский цементный завод

Сенгилеевский цементный завод

Воронежский филиал

Управляющая компания

Управляющая компания.
Денис Назаров, директор
по закупкам и логистикеНевьянский цементник.
Ева Кукуева,
слесарь-ремонтникОсколцемент и Промпроект.
Денис Чибисов, инженер
II категорииАчинский Цемент.
Ольга Трифонова, начальник
лаборатории и ОТК

Невьянский цементник

Сенгилеевский цементный завод

сказано



Вячеслав Шматов,
генеральный директор ЦЕМРОСа:

«Наблюдая за тем, как люди выкладывались на тренажерах, футбольном поле и легкоатлетической дорожке, я понял, что мы с вами, ЦЕМРОС, можем наполнить эту страну цементом в количестве, достаточном, чтобы построить массу новых зданий, дорог и мостов. Я даже не представлял себе, до какой степени вы классные и заводные!»

